
Ingekomen stukken gemeenteraad 
Datum raadsvergadering

2 6 MM! 2019 RAADSINFORMATIEBRIEF

Ongmeei ui: gnrfiemeciewerkster 
Ontv bev verstuurd d.d.

Aan: de gemeenteraad

INGEKOMEN 

2 0 FEB. 2019
zaaknr.:
doc.nr.:

Datum: 20 februari 2019
Betreft: Evaluatie Subsidie Ondernemerskracht Cranendonck

VERZONUu.

2 0 FEB. 2019
Ons kenmerk
945688/945692

Bezoekadres
Capucijnerpleinl 
6021 CABudel

Postadres
Postbus 2090 
6020AB Budel 
www.cranendonck.nl

Contactpersoon
T Danielle Twardy 
E d.twardy@cranendonck.nl

Beste dames/heren,

Ondernemers verenigen zich, leggen connecties over grenzen, staan open voor kennisuitwisseling, 
voeren projecten uit ter versterking van de arbeidsmarkt, denken mee bij de opstart van innovaties en 
gaan gezamenlijk op zoek naar verbeteringen en mogelijkheden voor het hergebruiken van producten en 
grondstoffen en het verbeteren van het werkmilieu.

Versterking economisch klimaat
Vanuit onze rol als facilitator, stimulator en verbinder ondersteunen we dit soort ontwikkelingen door 
mee te denken, mee te bewegen en mee te investeren. De gemeente stelt middels de stimuleringsregeling 
'Ondernemerskracht Cranendonck 'gelden ter beschikking voor projecten die bijdragen aan een 
verbetering van het economisch klimaat van Cranendonck. Voor het instellen van een 
ondernemerssubsidie is vanaf de begroting 2016 een structureel budget van € 10.000,- per jaar 
beschikbaar gesteld.

Evaluatie
Twee jaar na vaststelling van de 'Verordening Ondernemerskracht Cranendonck' vindt de eerste evaluatie 
plaats over de verordening en de opgenomen werkwijze. Twee vragen zijn het uitgangspunt voor deze 
evaluatie:

1. Welke subsidies zijn er toegekend?
2. Sluit de subsidie aan bij wat de markt wil?

Ad 1: Welke subsidies zijn er toegekend?

Toegekende subsidies in 2017 Toegekende subsidies in 2018

Toekenning subsidie Ondernemerskracht 201 7 t.b.v. 
het evenement Ondernemer van het jaar 201 7 
Cranendonck

Toekenning subsidie ondernemerskracht 2018 
t.b.v. het
BRAVO! College voor Innovatief Vakmanschap

Toekenning subsidie Ondernemerskracht 2017
BRAVO! t.b.v. Stagemarkt Cranendonck Werkt!

Toekenning subsidie Ondernemerskracht 2018 
t.b.v.
ontwerp portaal tractor (van de Gevel 
Mechanisatie B.V.)

Toekenning subsidie Ondernemerskracht 201 7 t.b.v. 
Banenmarkt Cranendonck Werkt!

Toekenning subsidie Ondernemerskracht 2018 
t.b.v. banen- en stagemarkt Cranendonck
Werkt! (aanvrager OCC)
Toekenning subsidie Ondernemerskracht 2018 
t.b.v. banen- en stagemarkt Cranendonck
Werkt! (aanvrager BRAVO)
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Aan iedere subsidie in 2017 en 2018 kenden we een bedrag van 2000 euro toe waarmee het totaal 
toegekende subsidiebedrag past binnen het jaarlijkse structurele budget van de Subsidie 
Ondernemerskracht.

Ad 2: Sluit de subsidie aan bij wat de markt wil?
De subsidie ondernemerskracht heeft een nauwe aansluiting bij de thema's van de economische visie van 
Cranendonck: de arbeidsmarkt, ondernemers- en vestigingsklimaat, samenwerking, bereikbaarheid, 
bedrijventerreinen, en agribusiness & buitengebied. De visie Economisch Cranendonck is opgesteld met 
ondernemersverenigingen en bedrijven. Regionale en lokale samenwerking versterken tussen bedrijven, 
onderwijs en overheid is een van de prioriteiten van de economische visie.
Bestaande voorbeelden zijn een stage- en bedrijvenmarkt, innovatieve en duurzame samenwerking tussen 
bedrijven, organisatie technisch onderwijs BIVAK en ondernemer van het jaar. Deze projecten hebben 
dan ook gebruik kunnen maken van de subsidie ondernemerskracht. Door de inzet van 
accountmanagement vanuit economische zaken weten we wat er bij bedrijven en onderwijs speelt en is 
het eenvoudiger partijen te verbinden en gezamenlijk projecten op te zetten.

Conclusie
Gezien het aantal toegekende subsidies en de aansluiting bij het budget en behoeften van de markt, is het 
advies om de huidige verordening en werkwijze voort te zetten, doorgaan zoals we het nu doen!
In verband met de ontwikkelingen rondom duurzaamheid en de bijkomende maatregelen voor 
ondernemers (in 2019), is het mogelijk interessant om de subsidie ondernemerskracht actiever in te zetten 
om ondernemers te ondersteunen op het gebied van duurzaamheid. Aansluitend hierop worden vanuit 
het team Economische Zaken en Ondernemerscontact ondernemers in het eerste kwartaal van 2019 
geïnformeerd over de maatregelen betreffende duurzaamheid en bijbehorende subsidiemogelijkheden.

Met vriendelijke groet,
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